

УРОК 11

ВТОРОЕ ПОСЛАНИЕ ПЕТРА

Когда Петр писал свое второе послание, он знал, что скоро умрет. Точно так же, как апостол Павел выразил свою последнюю волю и оставил завещание во Втором Послании к Тимофею, Петр в своем втором послании говорит последние слова овцам, пасти которых он обещал своему Господу.

Петр говорит нам в первых стихах, что благодать и мир могут быть умножены в нас через познание Бога и Иисуса Христа, нашего Господа. То, что необходимо для жизни и благочестия, приходит к нам как результат наших взаимоотношений с Богом и Христом. Как мы читаем, это – драгоценные обетования, и через исполнение этих драгоценных обетований мы становимся причастниками Божьего естества.

Петр пишет: «...покажите в вере вашей добродетель...». Добродетель – это применение вашей веры, которое просто равно благости. Добродетель – это характер. Когда в вашей вере вы с успехом показываете добродетель, или характер, подобный характеру Христа, тогда покажите в добродетели рассудительность. Вот почему мы должны делать акцент на применении Писания. Очень важно уразуметь, что говорит этот отрывок; что это значит вообще; что это значит лично для вас и как применить это Слово на практике в жизни. Именно через применение Писание становится духовной силой, которой оно и должно быть. Петр пишет, что мы должны показать в нашей вере сперва добродетель и затем в нашей добродетели – рассудительность.

Петр продолжает: «В рассудительности воздержание [самоконтроль], в воздержании терпение, в терпении благочестие, в благочестии братолюбие, в братолюбии любовь» (2 Пет. 1:6-7).

Петр говорит, что мы хорошо поступим, если придем к Слову Божьему как к светильнику, сияющему в темном месте. Когда мы

приходим к этому светильнику, в нашем сердце что-то происходит. Петр прекрасно это описывает: «...доколе не начнет рассветать день и не взойдет утренняя звезда в сердцах ваших» (2 Пет. 1:19).

Тема главы 2, как и Послания Иуды, – осуждение лжепророков.

В главе 3 Петр пишет о дне Господнем. День Господень – это одно из событий, которые вместе называются «Второе пришествие Иисуса Христа». Второе пришествие Иисуса Христа – это не единичное событие; это цепь событий, включающая вознесение Церкви, Великую скорбь, установление Царства Божьего на земле и воскресение. Но последним событием Второго пришествия Иисуса Христа является день Господень.

День Господень – это катастрофическое событие, которое предсказывали многие пророки и результатом которого будет полное исчезновение всего материального на земле. Иисус сказал: «Небо и земля прейдут...» (Мф. 24:35). Петр ясно говорит, что земля и небеса будут уничтожены. Они растают от сильного огня.

Размышляя о Втором пришествии Иисуса Христа, мы должны задать себе вопрос: какими людьми мы должны быть, зная, что все это будет разрушено?

Вопросы для обсуждения

1. Что побудило апостола Петра написать свое второе послание (**2 Пет. 1:13-14**)?



2. Прочитайте **2 Пет. 1:16-21**. Почему апостол Петр был так уверен в том, о чем говорил?



3. Что во **2 Пет. 1 гл.** сказано о познании Господа? Почему постоянное познание Господа необходимая часть христианской жизни?



4. Прочитайте **2 Пет. 3 гл.** Каковы признаки последнего дня Господнего? Какие события будут происходить в последнее время?



5. Какие выводы делает апостол Петр в конце своего второго послания?


